

Tisztelt Pesterzsébeti Lakók!

Önkormányzati képviselőként törvényi kötelezettségünk, hogy minden évben számot adjunk a településünk érdekében végzett munkánkról. Még mindig nehéz feladatnak tartom, pedig már sokadik alkalommal kell leírnom mit is végeztem Önökért. Nehéz azért, mert az elért eredmények egy csapat közös munkájának eredménye. Nem csupán egy képviselő, hanem egy apparátus szakmai munkájának, az intézményekben tevékenykedő kollégák támogató együttműködésének, a képviselő-testület döntéseinek eredményeként születnek a legapróbb, és természetesen a legnagyobb a kerület lakóit segítő, komfortérzetét javító intézkedések. És ami legalább ilyen fontos, hogy a kerületben élők, dolgozók, tanulók, sportolók, pihenni vágyók együttműködésére is szükség van ahhoz, hogy elégedetten dőlhessünk hátra: ezt is sikerült megoldani!

Ebben az évben az is nehezíti a beszámoló elkészítését, hogy egy újabb, kiszámíthatatlan, nehézségekkel teli esztendő tudhatunk lassan magunk mögött a járványnak köszönhetően. Szinte egy héttel előre is nehéz tervezni, csak reménykedni lehet, hogy amit szeretnénk elérni, azt lesz e módunk megvalósítani. Lesz e holnap is munkahely, elegendő lesz a család havi bevétele a hónap végéig, biztonságban van e a lakhatás...? Gondterhelt arcú emberek jönnek-mennek az utcákon, figyelmetlenek vagyunk a közlekedésben, türelmetlenül, szinte azonnal, szeretnénk megoldani mindent...

A nehézségek ellenére természetesen mind a képviselői, mind pedig alpolgármesteri munkám számtalan örömteli, szép, megható pillanatot tartogat nap mint nap, melyek visszaigazolják számomra miért is jó ennek a csapatnak a tagjának lenni.

Két ilyen példát szeretnék kiemelni, megosztani Önökkel:

- december első tíz napjában tíz pesterzsébeti újszülöttet üdvözölhattünk, és adhattuk át szüleiknek önkormányzatunk születési támogatását;
- Erzsébet napok alkalmával hagyományosan megrendezésre kerülő 50-60 éves házassági évfordulójukat ünneplők között idén köszönhettem egy általános- és középiskolás osztálytársam Szüleit...

3. számú önkormányzati körzetben 2021-ben elvégzett/folyamatban lévő munkálatok

- A Budapest Közút Zrt-val folytatott több éves egyeztetés eredményeként a Baross utca – Határ út csomópontban elkészült a gyalogátkelőhely. Az ott élők kérésére indult a folyamat, de amint a munkálatok elkezdődtek már érkeztek kritikai észrevételek: miért nem a buszmegállókhöz közelebb került az átkelő kialakításra? Ebben az esetben a szakmai előírások, szempontok győzedelmeskedtek.
- A hiányzó két helyszínen továbbra is folyik a gyalogosátkelők kiépítéséért indított „csatánk”. Remélem mind a Határ út – Lajtha László utca, mind pedig a Török Flóris utca – Mátyás utca sarkánál jövő évben elkészülnek a munkálatok.
- Szintén lakossági kérésre megkezdődött az egyeztetés, hogy a Baross utcában, a Helsinki út 2. számú ház mellett a Városcsúcs felé haladó buszmegállóba a telefonfülke helyett padok kerülhessenek kihelyezésre az utasok várakozását megkönnyítendő.
- A kerület több pontján, így többek között a Lajtha Szociális Szolgáltató Központnál a Pázsitos sétány mögötti területen sportpark építése zajlik. A tervek szerint minden helyszínen még ez év decemberében befejeződnek a munkálatok, és a sportolni vágyók birtokba vehetik azokat.

- Baross utca - Határ út – Török Flóris utca által határolt területen található zöldfelület öntözése, az öntözőrendszer karbantartása folyamatos feladatot jelentett az év során. Számomra érthetetlen módon a rendszert több alkalommal is megrongálták, melynek olykor a beültetett növények is kárát látták. Ezúton is szeretném az ott élők segítségét kérni, hogy a Szociálisfoglalkoztató munkatársainak jelezzék amint üzemzavart tapasztalnak. Őrizzük meg közösen értékeinket!
- A körzet családiházás részén az alábbi helyszíneken, szakaszokon történtek járdafelújítások:
 - József Attila utca 2.
 - Szigetvár utca 15.
 - Erdő utca 21-27.
 - Erdő utca 35.
 - Csányi utca 16.
 - István utca 8.

Útthibák javítására pedig az alábbi helyszíneken került sor:

- Pázsitos sétány 2-10. parkolóhelyek felfestése
- Határ út 4-5. mozgássérült parkolóhelyek felújítása
- Török Flóris utca 16. mozgássérült parkolóhely felújítása

2022-ben a kerületben több helyszínen fognak **útépítések** zajlani. A körzetben érintett két utca a **Lajtha László** és a **Szent Imre h. utca János-Ferenc utca közötti szakasza** lesz. A közbeszerzési eljárás lezajlott, az építést a tervek szerint tavasszal fogják megkezdeni.

Alpolgármesterként ugyanazokat a feladatokat láttam el, mint a tavalyi év során. Szükség szerint helyettesítettem Polgármester Urat, valamint felügyeltem a következő területeket: bölcsődék, óvodák, szociális ellátás gyermekek-, családok-, idősek esetében, gyermek-, felnőtt háziorvosi és fogorvosi ellátás, szociális foglalkoztatás. A Civil Tanácsnokkal együttműködve koordináltam a civilszervezetek és az önkormányzat együttműködését. A nemzetiségi önkormányzatokkal ebben az évben is tartottam a kapcsolatot.

A felsorolásból is jól látszik, hogy nagyon színes, sokrétű feladatot lát el önkormányzatunk. A teljesség igénye nélkül szeretnék néhány témát megemlíteni melyek érdeklődésre tarthatnak számot, illetve többeket is érinthetett.

Óvodás korú gyermekeink létszáma ebben az évben is tovább csökkent. Ezzel szemben az óvodába kerülő gyermekek között folyamatosan növekszik a különböző speciális ellátást igénylők száma. Központi rendelkezések módosításával próbálták az óvónő hiány problematikáján javítani, de az új kihívások új feladatokat jelentenek, új megoldásokat igényelnek.

A következő témát az előző beszámolómból szó szerint emeltem át, mert lehet mondani, munkatársaink terhelése csak tovább növekedett. „Egyre magasabb a kerületünk átlagéletkora, egyre több a lakossági igény a **szociális ellátásokra**, ezzel szemben, a szociálismunkások száma folyamatosan csökken.” Azt is meg kell említeni, hogy a pandémia alatt főleg az egyedül élők körében megfigyelhető az elesettség fokának növekedése.

Az egészségügyben dolgozók is folyamatos kihívásokkal küzdenek immáron második éve. Háziorvoslásban változatlanul nincs megfelelő létszámú utánpótlás, és a folyamatos készenlét, az egyre bővülő feladatok fizikai terhelése is fokozottan jelentkezik náluk is. Helyettesítés igénybevételével minden **háziorvosi** körzetünk működik. Változatlanul feladat praxisaink vonzóvá tétele az újonnan érkező kollégák számára.

Az Egészséges Budapest Program keretében 250 mFt támogatást kapott kerületünk, melyből lehetőségünk nyílik a Vörösmarty utcai, a Virág Benedek utcai, valamint a Bácska téri háziorvosi rendelőink megújítására.

Nemzetiségi önkormányzataink is szűkre szabott keretek között tudták idei tevékenységeiket folytatni. Az előzetesen megtervezett programjaik közül többet le kellett mondani, vagy újra kellett tervezniük. Mind a képviselő-testületi üléseiken, mind pedig rendezvényeiken lehetőség szerint részt vettem. Feladatukat komolyan veszik, lelkesen végzik munkájukat. Remélem a jövő évben nagyobb közönség előtt is lesz módjuk bemutatkozni.

Sajnos előfordul, hogy hiába próbálunk meg mindent nem sikerül eredményt elérni. Az ez évi **kudarcom** a Pesterzsébeti Temető kertjének rendbetételéért indított küzdelmem. Magánemberként is sokszor megfordulok a temetőben, de önkormányzati megemlékezések alkalmával is szoktam kijárni. Azt gondolom méltatlan, amilyen állapotban a fák, az emlékhelyek közötti utak, átjárók vannak. Olyan, mintha a kertnek nem lenne gazdája. Polgármester Úr támogatását kérve írásban megkerestük a temető helyi vezetőjét, az illetékes főpolgármester-helyetttest, és a Budapesti Temetkezési Intézetet is, fotókkal alátámasztva, lakossági megkereséssel megerősítve kérésünket. Összefoglalva azt a választ kaptuk, hogy a létszám hiány miatt, valamint a megnövekedett feladatok miatt nem áll módjukban a kifogásolt munkákat elvégezni, illetve a hozzátartozók feladata a sírhelyek rendben tartása. Több fővárosi temetőben járva azt gondolom, hogy nem egy általános problémáról van szó.

Ebben az évben is sor került virtuális bizottsági és **képviselő testületi** ülésekre. Úgy gondolom, nem tud olyan hatékony lenni egy levélben lefolytatott egyeztetés, mint amikor személyesen vitatjuk meg érveinket, ellenvéleményeinket. És ami levélben pótolhatatlan, a hangulat.

Sajnálatos módon a járvány miatt idén sem voltak **utcai fogadóóráim**. Szinte felüdülésként hatott rám az előválasztás során a sátorban töltött néhány óra, hogy végre részem lehetett személyes találkozóiban, beszélgetésekben. Egy évvel ezelőtt is azt reméltem, jövőre lesz módom bepótolni! Most ismét ezt remélem!

Tisztelt Pesterzsébeti Lakók!

Változatlanul várom mindazok jelentkezését, akiknek problémáik megoldásához tanácsra, javaslatra, segítségre van szükségük.

Természetesen, ahogy szokott, előre egyeztetett időpontban változatlanul állok személyesen is az érdeklődők rendelkezésére. A **061-2830939**-s telefonszámon munkaidőben elérhető vagyok, illetve levélben a kovacs.eszter@pesterzsebet.hu címen várom megkereséseiket.

Önnel, Önért!

Budapest, 2021. december 10.


Kovács Eszter

